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BASES Y CONDICIONES DEL SORTEO “SORTEO LATIDOS EN TWITTER”
Ediciones SM  (“El Organizador”) con domicilio en Av. Callao 410 Piso 2° Ciudad Autónoma de Buenos Aires, República Argentina, organiza el concurso “Sorteo Latidos en Twitter”(en adelante “Sorteo”), la que quedará sujeta a las siguientes bases y condiciones (en adelante “Las Bases"):

PRIMERO. Ámbito  y Plazo de Vigencia: La Promoción se llevará a cabo en la República Argentina, desde las 18:00 horas del 15 de diciembre  hasta las 12:00 horas del 19 de diciembre inclusive (en adelante “el Plazo de Vigencia”). 
SEGUNDO. Participantes: Podrán participar en El sorteo todas las personas físicas, de ambos sexos, domiciliadas en la República Argentina.. Los Participantes intervinientes en El sorteo, por su sola participación, aceptan de pleno derecho todas y cada una de las cláusulas y condiciones establecidas en Las Bases y de toda aclaración y/o modificación que El Organizador pudiera hacer. Las Bases podrán ser consultadas en https://twitter.com/sm_argentina.
CUARTO. Responsabilidad del Organizador: El sorteo ha sido desarrollado y planificado por El Organizador, quien será el único responsable del desarrollo de todo el proceso definido en Las Bases. 

QUINTO. Mecánica del Sorteo: 

El mecanismo para participar del sorteo es retwittear el posteo y usar el hashtag #QuieroLatidosPorque.

SEXTO. Premios: Toda persona que se haya registrado participará del sorteo y tendrá una chance de ganar: Derecho a Twitter Chat con Javier Ruescas y Francesc Miralles y el libro Latidos. El organizador asume los gastos de envío. 
SEPTIMO. Autorización: Los participantes ganadores autorizan al Organizador –como condición para tener derecho al Premio- a difundir sus nombres, domicilios, voces e imágenes en los medios y formas que el Organizador disponga, sin derecho a compensación alguna durante la Promoción y hasta transcurridos dos (2) años desde su finalización.

OCTAVO. Aceptación de las bases. Modificación: La sola participación en la Promoción implica aceptar de pleno derecho todas y cada una de las disposiciones de estas Bases, así como las decisiones que adopte el Organizador sobre cualquier cuestión no prevista en las mismas. El Organizador podrá modificar cualquiera de los puntos enunciados en estas Bases por circunstancias imprevistas.

NOVENO. Derecho de anular la Promoción:  La participación en la Promoción está sujeta a términos, condiciones, reglamentos, disposiciones, políticas y procedimientos establecidos por el Organizador. Todo incumplimiento de estas Bases, todo abuso de  derecho y toda conducta contraria por parte del o los clientes, en forma individual o colectiva, en detrimento de los intereses del Organizador o de terceros interesados, podrá dar lugar a la anulación de la Promoción y/o cancelación de la invitación al evento.

DECIMO. Controversias. Jurisdicción: Cualquier controversia o conflicto derivada de la interpretación de las Bases y/o la realización de la Promoción, será dirimida únicamente por el Organizador, cuyas decisiones serán inapelables. En el hipotético caso de litigio los Participantes y El Organizador acuerdan someterse a la Justicia Nacional en lo Comercial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, República Argentina, renunciando a cualquier otro fuero o jurisdicción.
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